

信长星在江苏代表团小组会议上指出

在推动高质量发展走在前列中 支持民营企业放开手脚大胆发展

快讯 十四届全国人大一次会议江苏代表团3月7日举行小组会议,传达学习习近平总书记看望参加政协会议的民建、工商联界委员并参加联组会时的重要讲话精神,审议立法法修正草案。全国人大代表、省委书记、省人大常委会主任信长星参加会议并发言。

信长星在发言时说,要把习近平总书记看望参加政协会议的民建、工商联界委员并参加联组会时的重要

讲话精神,与参加江苏代表团审议时的重要讲话紧密结合起来,一体学习、一体把握、一体落实。要从党和国家事业取得的重大成就中更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,沉着冷静、保持定力,稳中求进、积极作为,团结一致、敢于斗争,在新时代新征程上有效应对风险挑战,夺取新的更大胜利。

信长星指出,习近平总书记的

重要讲话是实现民营经济健康发展、高质量发展的“指南针”,极大增强了民营企业和民营企业家发展的信心和决心。回顾江苏高质量发展的奋斗历程,民营经济始终是重要支撑力量;展望新征程,江苏高质量发展继续走在前列,民营经济要发挥更大作用。要认真落实党中央关于“两个毫不动摇”、“两个健康”的方针政策,持续优化营商环境,着力构建亲清政商关系,始终把民营企

业和民营企业家当作自己人,把他们的事当作自己的事办好,遇到困难时给予支持,遇到困惑时给予指导,正确引导民营经济健康发展、高质量发展。全省广大民营企业要坚定践行新发展理念,坚守主业、做强实业,自觉走高质量发展路子。广大民营企业要增强家国情怀,弘扬优秀企业家精神,对内积极构建全体员工利益共同体,对外积极担负促进共同富裕的社会责任,做到富

而有责、富而有义、富而有爱。

信长星在审议立法法修正草案时说,立法法是规范国家立法制度和立法活动,维护社会主义法治统一的基本法律。此次立法法修改全面贯彻习近平法治思想,坚持党对立法工作的全面领导,完善依宪立法、依法立法的原则,坚持以人民为中心,彰显法治引领、推动和保障改革作用,将为全面建设社会主义现代化国家提供法治保障,我完全赞同。(黄伟)

许昆林在江苏代表团小组会议上指出

推进政府治理规范化程序化法治化 凝心聚力推动民营经济高质量发展

快讯 十四届全国人大一次会议江苏代表团3月7日举行小组会议,传达学习习近平总书记看望参加政协会议的民建、工商联界委员并参加联组会时的重要讲话精神,审议立法法修正草案。全国人大代表、省长许昆林参加会议并发言。

许昆林指出,习近平总书记发表的重要讲话,对实现民营经济健康发展、高质量发展提出明确要

求,为我们做好各项工作注入强大信心和动力。要深刻领悟“必须做到沉着冷静、保持定力,稳中求进、积极作为,团结一致、敢于斗争”的重要论断,保持战略定力、坚定必胜信心,坚持稳字当头、稳中求进,以时不我待的精神状态紧抓当前、抓好当前,推动经济运行率先整体好转,展现当表率、做示范、走在前的果敢担当。要坚定不移落实“两

个毫不动摇”,旗帜鲜明支持民营经济发展,全面构建亲清政商关系,营造市场化法治化国际化一流营商环境,引导民营企业完整准确全面贯彻新发展理念,积极服务全国构建新发展格局,更大力度转型升级、增强动能,心无旁骛深耕主业、做强实业,以民营经济高质量发展助推江苏在高质量发展上继续走在前列。

许昆林在审议时说,立法法修正草案深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,充分体现党对立法工作的全面领导,充分体现宪法治国安邦的总章程地位,充分体现以人民为中心的发展思想,充分体现法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,牢牢把握社会主义法治建设正确航向,必将为提高立法质量和效率、加快形

成科学完备的法律规范体系、建设中国特色社会主义法治体系、在法治轨道上全面建设社会主义现代化国家提供有力制度支撑,我完全赞同。我们将坚决贯彻落实新修改的立法法,依法制定规章、依法履职、依法行政,加快推进政府治理规范化程序化法治化,让法治成为江苏核心竞争力的重要标志。

(王拓)

两会快评

涓涓暖流,滋润着民营经济和人心

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日下午看望了参加全国政协十四届一次会议的民建、工商联界委员,并参加联组会,听取意见和建议。他强调,党中央始终坚持“两个毫不动摇”、“三个没有变”,始终把民营企业和民营企业家当作自己人。要引导民营企业和民营企业家正确理解党中央方针政策,增强信心、轻装上阵、大胆发展,实现民营经济健康发展、高质量发展。这一重要讲话,如涓涓暖流,直入人心。

怎样“始终把民营企业和民营企业家当作自己人”?习近平总书记率先垂范,感人至深。

习近平总书记十分关心民营企

业和民营企业家,多次论述过民营经济的重要性。在《当前经济工作的几个重大问题》一文中,习近平总书记指出,要优化民营企业发展环境,促进民营经济发展壮大。2018年10月20日,习近平总书记在回信勉励广大民营企业家时着重指出:民营企业的历史贡献不可磨灭,民营经济的地位作用不容置疑,任何否定、弱化民营经济的言论和做法都是错误的。

不必讳言,近年来,一些歪曲事实、否定民营经济的杂音扰乱视听。我们绝不能让这股歪风干扰民营经济发展大势。

习近平总书记的关心厚爱、谆谆教诲,摆明了事实,阐述了道理,

为各级干部“授了课”,为民营企业和民营企业家鼓舞了士气。

春风拂面,万象更新。国家市场监督管理总局的统计信息显示,2012—2021年,我国民营企业数量从1085.7万户增长到4457.5万户,10年间翻了两番。民营企业在企业总量中的占比由79.4%提高到92.1%,这个前所未有、令人振奋的数字,折射了民营经济的奋斗画卷。

改革开放以来,民营经济蓬勃发展,为我国经济社会发展作出了卓越贡献。有目共睹的是,民营企业成为吸纳就业的巨大“蓄水池”,在江苏,超过七成的江苏高校毕业生在民营企业挥洒青春和才智;民营企业为国

家创造了巨大的税收;民营经济成为一片创新、创业的热土……

可以说,民营经济越发达,国家越昌盛,人民越幸福。无论是从经济规律出发,还是从发展视角看问题,我们都必须进一步为民营企业优化发展环境,都必须为民营企业随时扫清前进道路上的障碍,都必须从政策上、意识上和情感上与民营企业家的呼声保持共振共鸣。

事实说明,信心比黄金还珍贵,信任比任何“催化剂”都管用。热情推动民营经济展翅腾飞,与民营企业家同呼吸共命运,是历史赋予的重任,是未来发出的深情召唤。

当前,各地都在发力“拼经济”。

“拼经济”也许有72种拼法,但其中重要的一种拼法,就是通过善政和良策,积极深化、发挥民营经济的主观能动性和使命意识,使之放下包袱、轻装上阵,成为“拼经济”的强力军团。在此基础上,鼓励和激发百舸争流的大场面,让国企敢干、民企敢闯、外企敢投。

江苏是经济大省,也是民营经济大省。只要我们始终把民营企业和民营企业家当作自己人,始终把民营企业和民营企业家的冷暖挂心上,真心真意为其保驾护航,与其携手并进,就一定能为江苏高质量发展增添新动力、新能量、新希望。

现代快报首席评论员 戴之深

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播



中国大运河

在云端,读懂2500岁的她



扫码关注中国大运河